Учим  и учимся.

Как сделать так, чтобы каждому обучающемуся было комфортно, интересно и вместе с тем понятно на занятии или на внеклассном мероприятии? Как гармонично вплести игровые моменты в канву занятия? Как подобрать тот или иной метод к любому этапу занятия, чтобы добиться максимального результата? Эти и другие вопросы обсуждали педагоги дополнительного образования Дома творчества на семинаре-практикуме «Активизация выбора методов и средств обучения на разных этапах занятия», который проводился в минувшую субботу. В основе семинара было задумано проведение учебного занятия с разбором всех структурных компонентов, начиная с организационного момента до момента подведения итогов занятия, с использованием активных методов и средств обучения.
Активные методы обучения сегодня становятся важной составляющей образовательного процесса.  Современные образовательные учреждения, определяя свои основные задачи при подготовке выпускника, в приоритет над набором необходимых знаний, умений и качеств, ставят умения применять полученные знания в новых ситуациях в условиях самостоятельной жизни, а также умения нестандартно мыслить, анализировать и аргументировать свою точку зрения. Следовательно, основная деятельность педагога заключается в развитии, воспитании и обучении обучающихся и осуществляется с помощью разнообразных методов и приёмов обучения.
С помощью каких методов, приемов и средств обучения педагоги Дома творчества решают поставленные задачи участники семинара рассказали и показали на практической части.
[bookmark: _GoBack]И опытные и начинающие  педагоги: Христенко Л.А., Жулева И.А., Сафронова С.А., Андреева М.С, Пугина А.В., Сидельникова Л.Е., Пудник О.Е., Бондарчук Н.К. провели короткие мастер-классы с присутствующими педагогами, которые предстали в роли обучающихся. Педагоги с увлечением делились опытом по использованию активных методов обучения на разных этапах занятия. 
Как приятно было видеть «горящие» глаза коллег на семинаре, их стремление узнать что-то новое, чувствовать их профессиональный интерес! И вдвойне приятно, когда при подведении итогов семинара-практикума, было отмечено педагогами, что их ожидания от семинара сбылись и услышанный материал будет использоваться в работе.
Пользуясь случаем, хочется поздравить уважаемых коллег и всех женщин с Международным женским днем. Здоровья Вам, творчества, бесконечно льющейся энергии и фантазии, задора и затянувшейся  молодости. 

                             
Ольга  Гринь,
методист  Дома творчества

